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 اختبار شهر فبراير في مادة الرياضيات للصف السابع

 الشعبة : ..................                                        الطالب : سم ا

 درجات(3:                              )الإجابة الصحيحة من بين القوسين رالسؤال الأول: اخت

1 )Ø .} ف، ل ، س ، ط ، ي ، ن { .............. 

 ∋ -د                     ⊅-ج             ⊇ -ب                ∋-أ

 { 11≥أ≥5أ ػدد فردي ، :أ...............} 5 -2

 ⊅-د                         ⊇-ج               ∋ -ب             ∋ -أ

 = ..................ش U ش  -3

 Ø-د            ك             -ج     ش            -ش           ب -أ

 { فان ب = 9، ب{=}أ:أ ػدد طثيؼي زوجي أقل مه 6، 4، 2اذا كاود }  -4

 9 -د                         8 -ج                 6 -ب            2 -أ

 ص =.............∩اذا كاود ش، ص مجمىػتان مىفصلتان فان ش  -5

 ص -د                 ش        -ج                  ∅ -ب ك           -أ

 فان ػدد المجمىػاخ الجسئيح =........................ 3مجمىػح ػدد ػىاصرها  -6

  8 -د                            6-ج            3 -ب                  2 -أ

 درجاخ(3)     طئة :( أمام العبارة الخا( أمام العبارة الصحيحة علامة )  علامة )  السؤال الثاني: ضع

 {ص∋ ش أو أ  ∋ص = } أ:أ ∩)    (ش  -1

 ∅=ص -ص فان ش ⊇اذا كان ش )     (  -2

 ∅= ط -ص)   ( -3

 (عU)ش∩ص(Uع(=)ش∩ص)Uش)   (  -4

5-{ )    (7}-{5{=}2} 

 )   ( المجمىػح المىتهيح هي المجمىػح التي لا أستطيغ ػدد ػىاصرها -6

 



 

 درجاخ(5)                                                                            الفراغ: السؤال الثالث: اكمل

 {6، 4{   ص=}11≥أ≥2( اذا كاود ك = }أ:أ ػدد زوجي، 1

 فان ص= .........................

 ص=....................... -{ فان ش 7، 5{، ص= } 5،  3، 2( اذا كاود ش= }2

 { فان أ =...............................9، 8، 4}∩{9،  8،  6 }∋( اذا كاود أ 3

 ص =............................ -( اذا كاود ش، ص مجمىػتان متساويتان فان ش4

 ...............................{ تطريقح الصفح المميسج................................ 11،  7،  5المجمىػح ش = }  ( أكتة5

6{ )2 ،5 ،6 }U {6 ،2 ،3  ،4.............................= } 

 تطريقح ذكر الؼىاصر............................... 11( مجمىػح قىاسم الؼدد 7

 

( الجسء المظلل يؼثر ػه8
 

.............................. تيىما 
                         

 يؼثر ػه...............

 

 (درجتان)                                               : ∋أو ∋أو ⊇ أو  ⊇إشارة  السؤال الرابع: ضع

 . مجمىػح أحرف كلمح فلسطيه................. فلسطيه     -1

2- {.{..................... }2 ،5  ،6} 

 {4331أحد أرقام العدد  ھ:ھ............... }  3 -3

1- {5 ،6{ .......................}3،5 ،7،8} 

 )درجتان(السؤال الخامس:   

 كلاً من المجموعات بذكر العناصر: الشكل جد بالاعتماد على

 ك=............................. -أ

   ع=.........................∩س -ب

      ع=.........................-ص -ج

 س=........................... Uص -د


